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Eixo Temático: Definir em qual grupo de trabalho se encaixa o texto, e escrever o nome completo do GT nessa área.

Resumo: Apresentar os objetivos, metodologia, resultados e conclusões do artigo, de tal forma que possa dispensar a consulta ao original. Deve ser constituído de uma sequência de frases concisas e objetivas, não ultrapassando 200 palavras. Fonte Arial, Tamanho 12, espaço simples, justificado.

Palavras-chave: Palavra 1. Palavra 2. Palavra 3. Palavra 4. 

Introdução

O corpo do texto deve estar em fonte Arial, tamanho 12, espaço 1,5 entre linhas, e paragrafo em primeira linha com 1,25 cm. Todas as margens devem estar com 2,5cm de espaço. As notas de rodapé[footnoteRef:1] devem ser inseridas com fonte Arial, tamanho 10, espaço simples, alinhamento justificado. Além do que, os autores devem seguir as diretrizes da Associação Brasileira de Normas Técnicas, tais como:  [1:  As notas de rodapé devem ser inseridas com fonte Arial, tamanho 10, espaço simples, alinhamento justificado.] 


a) Normas para artigo: NBR 6022/03; 
b) Normas para Resumo NBR 6028/03; 
c) Normas para Referências NBR 6023/02; 
d) Normas para Citações NBR 10520/02; 
e) Normas para Numeração progressiva NBR 6024/12.

A introdução deve conter a fundamentação teórica necessária à formatação e contextualização do problema em questão e deve conter os objetivos da investigação de forma clara. Recomenda-se não ultrapassar 3 páginas nesta sessão, seguindo as normas de formatação previamente descritas. 

Materiais e Métodos

Informar sobre delineamento do estudo, a caracterização da amostra (descrição da população estudada), a análise estatística e as considerações éticas. Além disso, a metodologia utilizada deve ser descrita de forma completa de modo a permitir que o trabalho possa ser inteiramente repetido por outros pesquisadores. Deve incluir todas as informações necessárias – ou fazer referências a artigos publicados em outras revistas científicas – para permitir a replicabilidade dos dados coletados.
As citações com até três linhas devem estar no corpo do texto entre aspas, já as citações com quatro linhas ou mais devem estar com recuo de 4cm à esquerda, espaço simples, fonte Arial, tamanho 10, sem aspas, tal como no exemplo a seguir:

[bookmark: _GoBack]O “I SEMINÁRIO INTERNACIONAL DO OBSERVATÓRIO DAS MIGRAÇÕES EM RONDÔNIA: POPULAÇÕES E FRONTEIRAS” visa o lançamento do observatório das migrações internas e internacionais no estado de Rondônia, com o intuito de estimular o intercâmbio e o diálogo com diferentes campos disciplinares de pesquisas acerca das migrações no Brasil, na Amazônia, especialmente em Rondônia. (SILVA, p. 1, 2016)


Resultados

Devem ser apresentados de forma breve e concisa, informando os dados quantitativos (médias, desvios, etc.) e a significância estatística. Tabelas e figuras podem ser utilizadas, quando necessárias, para garantir melhor e mais efetiva compreensão dos dados. 

Ilustrações, Tabelas e Quadros

Devem ter números em algarismos arábicos, sequenciais, inscritos na parte superior, precedida da palavra Tabela/Quadro/Figura. Colocar um título por extenso, inscrito no topo da tabela/quadro/figura, para indicar a natureza e abrangência do seu conteúdo. A fonte deve ser colocada imediatamente abaixo da tabela/quadro/figura para indicar a autoridade dos dados e/ou informações da tabela, precedida da palavra Fonte. 

Referências

As referências devem estar em Times 12, espaço simples, com espaço de uma linha, alinhamento justificado, observando a marcação de negrito específica para os exemplos que seguem. Confira com atenção se todas as obras citadas no texto estão referenciadas de forma completa nas Referências. Caso restem dúvidas acerca das referências, acesse a norma completa da ABNT clicando aqui.

EXEMPLO, exemplo. Exemplificar o exemplo por meio de exemplos exemplares. Porto Velho, Ed. Exemplo, 2016.
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